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1. Pri igri Vzemi ali pusti igralec drugo za drugo odkriva skatle. V vsaki skatli je
dolocen znesek, vsi zneski so razlicni. Vseh skatel je 24, igralec pa lahko odkrije
vsako Skatlo razen svoje. V petih skatlah so zneski milijonski (t. j. najmanj 1 milijon
tolarjev) in v natanko eni izmed njih je znesek 15 milijonov. V prvi rundi igralec
odkrije 6 skatel. Privzamemo, da so vse razporeditve zneskov enako verjetne.

a) Koliksna je verjetnost, da igralec v prvi rundi odkrije vse $katle z milijonskimi
zneski?

b) Recimo, da je igralec v prvi rundi res odkril vse skatle z milijonskimi zneski.
Koliksna je pogojna verjetnost, da je bilo v prvi skatli, ki jo je odkril, 15
milijonov?
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1. Pri igri Vzemi ali pusti igralec drugo za drugo odkriva skatle. V vsaki skatli je
dolocen znesek, vsi zneski so razlicni. Vseh skatel je 24, igralec pa lahko odkrije
vsako Skatlo razen svoje. V petih skatlah so zneski milijonski (t. j. najmanj 1 milijon
tolarjev) in v natanko eni izmed njih je znesek 15 milijonov. V prvi rundi igralec
odkrije 6 skatel. Privzamemo, da so vse razporeditve zneskov enako verjetne.

a) Koliksna je verjetnost, da igralec v prvi rundi odkrije vse $katle z milijonskimi
zneski?

b) Recimo, da je igralec v prvi rundi res odkril vse skatle z milijonskimi zneski.
Koliksna je pogojna verjetnost, da je bilo v prvi skatli, ki jo je odkril, 15
milijonov?
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1. Pri igri Vzemi ali pusti igralec drugo za drugo odkriva skatle. V vsaki skatli je
dolocen znesek, vsi zneski so razlicni. Vseh skatel je 24, igralec pa lahko odkrije
vsako Skatlo razen svoje. V petih skatlah so zneski milijonski (t. j. najmanj 1 milijon
tolarjev) in v natanko eni izmed njih je znesek 15 milijonov. V prvi rundi igralec
odkrije 6 skatel. Privzamemo, da so vse razporeditve zneskov enako verjetne.

a) Koliksna je verjetnost, da igralec v prvi rundi odkrije vse $katle z milijonskimi
zneski?

b) Recimo, da je igralec v prvi rundi res odkril vse skatle z milijonskimi zneski.
Koliksna je pogojna verjetnost, da je bilo v prvi skatli, ki jo je odkril, 15
milijonov?

) U e Wl Ay
U« 14 il Ay
U

Tty i A

1A /75%/%“ ”%"?;'

Cc---C|C T C

fy el !
§ by e Byl [
[£) g g
9 [f) . ¢ gy S k)]

Ty
/r 24f0%



12345678 Zaspani Sanjalcek ISe0=1§
1. naloga



